

**હરિની દષ્ટિ...** - હરિન ભટ્ટ

**ચૂંટણી વખત**

તારૂં શું માનવુ છે કે... દારૂ બંધી ન હોય તે સારૂં કે... દારૂ મોઘો મળે એ...!!

# હવે પોસ્ટ ઓફિસમાં પણ ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગ સુવિધા

**પોસ્ટ ઓફિસના દરેક બચત ખાતેદારને ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગની સુવિધા મળશે**

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ સંદેશા વ્યવહાર રાજ્યમંત્રી, ભારત સરકાર, દેવુસિહ ચૌહાણે ૧૨ મીએ પિનકોડની સુવર્ણ જયંતિ નિમિત્તે 'સ્મારક પોસ્ટલ સ્ટેમ્પ' નું વિમોચન કર્યું હતું અને (બનાસકાંઠા મંડળ) સમાન સબ પોસ્ટ ઓફિસ (પાટણ મંડળ) અને પાર્સલ પેકેજિંગ યુનિટ, નવરંગપુરા હેડ પોસ્ટ ઓફિસમાં પાર્સલ બુકિંગ કરાવવા આવતા ગ્રાહકોને પેકેજિંગની સુવિધા ખૂબ જ વ્યાજબી ભાવે ઉપલબ્ધ થશે. આ પાર્સલ પેકેજિંગ જેવી વિવિધ સાઈજના બોક્સ, પેકેજિંગ મટિરિયલ, કિલર, બી.ઓ.પી.પી. ટેપ વગેરે સુવિધાઓ છે. ઉપરોક્ત કાર્યક્રમ ૧૨ મીએ સવારે ભારતીય ટપાલ વિભાગ, ગુજરાત સર્કલના ઉત્તર ગુજરાત ઝોન, અમદાવાદ દ્વારા ઓડિટોરિયમ, જીએમઈઆરએસ મેડિકલ કોલેજ, સિવિલ હોસ્પિટલ સંકુલ, ગાંધીનગર ખાતે યોજાયો હતો. હવે પોસ્ટ ઓફિસમાં પણ ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગની સુવિધા ઉપલબ્ધ રહેશે. આ કાર્યક્રમમાં ગ્રામીણ ટપાલ જીવન વિમા

# વિરોધ પ્રદર્શન કરતી ૭૦૦ આશાવર્કર બહેનોની અટકાયત



**વારંવાર રજુઆત છતાં પડતર માંગણીઓનો ઉકેલ આવ્યો નથી**

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્યભરની આશાવર્કર બહેનોની પડતર માંગણીઓનો ઉકેલ આજદિન સુધી આવ્યો નથી. જેથી આશાવર્કર બહેનોમાં રોષ ભલુકી ઉઠ્યો છે. પડતર પ્રશ્નો મુદ્દે તેઓ સરકાર સામે મોરચો માંડીને બેઠા છે. ત્યારે આજે પણ આશાવર્કર બહેનો મોટીસંખ્યામાં છાવણી ખાતે આવીને

૨.૩૦૦ દૈનિક યુકવા તેમજ ફિક્સ પગારની માંગ છેલ્લા કેટલાક સમયથી પડતર છે. તે ઉપરાંત કામના કલાક નક્કી કરવામાં આવે, અને વધારાની કામગીરી ઓવરટાઈમ મુજબ મહેનતાવું યુકવામાં આવે, ૪૦ વર્ષ વટાવી ગયેલા આશાવર્કર બહેનોને ફેસિલિટેટર બહેનોને પેન્શન યુકવાઈ હતી. એરીયર્સ સાથે

આશાવર્કર બહેનો મોટીસંખ્યામાં એકત્ર થઈ સચિવાલય તરફ કુચ કરતા પોલીસમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. બીએસએનએલ કચેરી પાસેથી આશા વર્કર બહેનોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. તે સમયે મહિલા પોલીસ અને આશા બહેનો વચ્ચે ઘર્ષણ તેમજ ટીગટોળીના દ્રશ્યો સર્જાયા હતા.

# સેક્ટર-૧૧ અને સરગાસણ ઢિજ નીચેથી બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર શહેરમાં ભર બપોરે સેક્ટર-૧૧ સ્કાય લાઈન કોમ્પ્લેક્સ પાસે પાર્ક કરેલા બાઈકની ચોરી થઈ છે. તો બીજીતરફ સરગાસણ ઢિજ નીચે બાઈક પાર્ક કરી અમદાવાદ ગયેલા શપ્સનું બાઈક કોઈ ઉઠાવી જતા ફરીયાદ નોંધાઈ છે. શહેરમાં વાહનચોરીના બનાવો અટકવાનું નામ લેતા નથી. ત્યારે પોલીસ માટે પણ વાહનચોરીનો પ્રશ્ન માથાના દુખાવા સમાન બની ગયો છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ પેથાપુર ચોકડી પાસે રહેતા અજય બળદેભાઈ પ્રજાપતિ પરિવાર સાથે રહે છે અને એન્જિનિયરીંગનો અભ્યાસ કરે છે. અજય જી.જે. ૧૮.એલ.-૬૭૧૨ નંબરના હીરો સ્પેન્ડર બાઈકનો ઉપયોગ આવન જાવન માટે કરતો હતો. ગત તા.૮ ઓક્ટોબરના રોજ બપોરે એક વાગ્યાના અરસામાં સેક્ટર-૧૧ સ્કાયલાઈન કોમ્પ્લેક્સના રોડ પાસે પાર્ક કર્યું હતું. બપોરે અઢી વાગે વહીવટને મળી પરત આવીને જોયું તો પાર્ક કરેલી જગ્યા પર બાઈક ન હતું. જેથી યુવકે આસપાસના

# સિવિલમાં ઉભરાતી કચરા પેટીઓ..



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે તાજેતરમાં રાષ્ટ્રપતિના હસ્તે સુપર સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મહામહિમ આવવાના હોવાથી સિવિલમાંથી કચરાના ઢગલા હટાવી રાતોરાત રંગ રોગાન કરી ચોમ્બીચણક કરી દેવામાં આવી હતી.

સિવિલને શણગારવામાં કોઈ કચાશ બાકી રાખવામાં આવી ન હતી. સિવિલના સત્તાધિશો ખરેખરે હાજર રહ્યા હતા. ત્યારે મહામહિમની સિવિલના મુલાકાતને ગણતરીના દિવસો થયા છે. ત્યારે સુપર સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલનું કામ પણ પુરજોશમાં શરુ થઈ ગયું છે. ત્યારે સિવિલ કેમ્પસમાં ૬૦૦ બંદની હોસ્પિટલની બાજુમાં કચરાની પેટીઓ ઉભરાતી નજરે પડી રહી છે. દિવસોના દિવસો વીતી જવા છતાં મહાનગર પાલિકાની ટીમો કચરો લેવા માટે ન આવતા સિવિલમાં આ દ્રશ્યો સર્જાયા છે. ત્યારે સિવિલમાં ઉભરાતી કચરા પેટીઓ લેવા માટે કચારે મનપાની ગાડી આવશે તેની રાહ જોવાઈ રહી છે.

# બાઈક ચોરી કરતા ટોળકીના ત્રણ સભ્યો ઝડપાયા : ૬ ગુનાનો ભેદ ઉકેલાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્યના પાટનગરમાં વાહનચોરી અટકવાનું નામ લેતી નથી. ત્યારે એલસીબી-૨ એ બાઈક ચોરી કરતી ટોળકીના ત્રણ શપ્સોને પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે વાહનચોરીના ૬ ગુનાનો ભેદ ઉકેલી નાંખી ૩.૯૧ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર એલસીબી-૨ ના પીઆઈ જે.એચ.સિંઘ અને એચ.પી.પરમારની આગેવાનીમાં વિવિધ ટીમના જવાનોએ શંકાસ્પદ વ્યક્તિઓની આકરી પુછતાણ શરુ કરી હતી. જે અન્વયે પૂર્વ બાતમીને પગલે સેક્ટર-૨૫ વિવેકાનંદનગર પાસેથી ત્રણ શપ્સોને શંકાસ્પદ હાલતમાં ઉઠાવી લીધા હતા.

સરીતા ઉઘાન પાસેથી એક સ્પેન્ડર બાઈક, નવરાત્રી સમયગાળામાં સેક્ટર-૨૬ જી.એ.ઈ.ડી.સી.મી.ઈ.પી. સ્પેન્ડરબાઈક, અઠવાડીયા પહેલાં સેક્ટર-૨૬ ડી માર્ટના પાર્કિંગમાંથી બાઈક, ચાર દિવસ પહેલા મહાત્મા મંદિર પાસેથી હિરો સ્પેન્ડર બાઈક તેમજ સરગાસણ ચોકડી પાસેથી સ્પેન્ડર બાઈક ચોરી કરી હોવાની કબુલાત કરી હતી. પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ સંદિપ અને જયરાજસિંહ બાઈક ચોરીને સ્કેપના વેપારી પ્રકાશ ગજજરને વેચી મારતા હતા. આ શપ્સો પાસેથી પોલીસે બાઈક કબ્જે કરી ૩.૯૧ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# સિવિલ કેમ્પસમાં નર્સિંગ સ્ટાફના કર્મચારીઓ ગરબે ઘુમ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં નર્સિંગ સ્ટાફ યુનિયન દ્વારા શરદ પૂર્ણિમાના ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ૧૦૮ દિવસની માતાજીની આરતી કરવામાં આવી હતી. જયારે નર્સિંગ સ્ટાફના કર્મચારી ભાઈ

બહેનો પરંપરાગત વસ્ત્રોમાં ડી.જે.ના તાલે ગરબે ઘુમ્યા હતા. જયારે આ ગરબા મહોત્સવમાં બેટી બચાવો, બેટી પઢાવો, વૃશો વાવો, પાણી બચાવો, પર્યાવરણ બચાવો સહિતના સુંદર સ્લોગન દ્વારા સમાજમાં જાગૃતિ ફેલાવા પ્રયાસ કરાયો હતો. કેમ્પસમાં ગરબાને લઈ અનોખો માહોલ

જોવા મળ્યો હતો. જયારે વિજેતા બેલેયાઓ ભાઈ બહેનોને વિવિધ ઈનામો આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે નર્સિંગ સુપ્રિટેન્ડન્ટ જાગૃતબેન પટેલ સહિત નર્સિંગ સ્ટાફ પરિવારના ભાઈ બહેનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

ગુજરાત સરકાર

**શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી**  
માનનીય વડાપ્રધાન, ભારત સરકાર

**શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ**  
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

## સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ દ્વારા આયોજિત

માનનીય મંત્રી  
**શ્રી પ્રદિપ પરમારના**  
અધ્યક્ષ સ્થાને

PM YASASVI પ્રિ મેટ્રિક અને પોસ્ટ મેટ્રિક શિષ્યવૃત્તિ યોજનાના OBC/EBC/DNT **9.50 લાખ** વિદ્યાર્થીઓને **₹ 528 કરોડ**ની શિષ્યવૃત્તિ સહાય વિતરણનો શુભારંભ તથા

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગના નિગમો દ્વારા **6383** લાભાર્થીઓને **₹ 92.15 કરોડ**ની લોન વિતરણનો કાર્યક્રમ

<b>સ્થળ</b>	<b>તારીખ</b>	<b>સમય</b>
યુનિ. કન્વેન્શન હોલ, GMDC ગ્રાઉન્ડ, અમદાવાદ.	13.10.2022	સવારે 10.00 વાગે

**સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ, સૌનો વિશ્વાસ, સૌનો પ્રયાસ...**